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U skladu sa tačkom 6. Smjernica za korisnike izvlaštenja prilikom podnošenja zahtjeva za ulazak u posjed prije pravomoćnosti rješenja o izvlaštenju odnosno prije isplate naknade za izvlaštene nekretnine, utvrđene od strane Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove broj 01-02-753/2016 od 19.05.2016.godine objavljuje se; 
INFORMACIJA
Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo je 13.01.2023.godine pod brojem 02-27-ATZ-381/23 podnio Prijedlog da se u ime i za račun Kantona Sarajevo-Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo-Direkcije za puteve Kantona Sarajevo izvrši eksproprijacija nekretnina radi izgradnje dionice I transverzale od tunela „Kobilja glava“ do raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja „Vogošćanska petlja“, izgradnju priključnih i servisnih saobraćajnica u pojasu navedene dionice I transverzale i izgradnju infrastrukture u pojasu navedene dionice I transverzale na parceli označenoj kao;
· k.č.676/2, k.o. Hotonj u površini od 160m2 u posjedu Damjanović (Jovo) Milka rođ. Dunđerović, kojoj odgovara k.č.777/31 upisana u zk. uložak broj 3197 k.o. Koševo u površini od 160m2 u vlasništvu Spasojević (Ilija) Sretena.

Obzirom da su prebivalište i boravište nepoznati niti se mogu utvrditi, ovim putem obaviještavamo ranijeg vlasnika/posjednika da je ulazak u posjed navedene nekretnine hitan i neodgodiv iz sljedećih razloga; 
Ugovorom za izgradnju tunela „Kobilja glava“ i sekcije od izlaznog portala tunela do spoaja sa magistralnom cestom M18 broj 12994254 iz aprila 2022.godine, ugovorne strane su usaglasile da će se izgradnja izvoditi u dvije sekcije. Prva sekcija podrazumjeva izgradnju samog tunela „Kobilja glava“ čija izgradnja je započela uvođenjem izvođača radova u posjed dana 20.06.2022.godine. Istim ugovorm je definisano da će izgradnja sekcije 2 započeti 455 dana nakon uvođenja izvođača radova u posjed na sekciji 1, dakle krajnji rok za uvođenje izvođača radova u posjed na sekciji 2 bio je 18.09.2023.godine. Korisnik eksproprijacije-Direkcija za puteve KS uspjela je ishoditi građevinsku dozvolu za parcele na kojima su rješeni imovinsko-pravni odnosi a nalaze se na izlaznom portalu tunela „Kobilja glava“ i time spriječiti dodatne troškove za Kanton Sarajevo međutim, neophodno je da se obezbjedi pravo posjeda na parcelama iz sekcije 2 spomenutog ugovora među koje spada i parcela označena kao k.č.676/2, k.o. Hotonj u posjedu Damjanović (Jovo) Milka rođ. Dunđerović, kojoj odgovara k.č.777/31, upisana u zk. uložak broj 3197 k.o. Koševo u vlasništvu Spasojević (Ilija) Sretena.
Molimo vlasnika/posjednika, punomoćnika vlasnika/posjednika i sve osobe koje imaju informacije o navedenoj parceli da se u roku od 15 dana od dana objave ove informacije javite u
· Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, ulica Kaptol 3, Sarajevo, kontakt telefon 033 254-915 ili
· Općinu Vogošća, Jošanička 80, Vogošća, kontakt telefon 033 586-439 ili
· Direkciju za puteve Kantona Sarajevo, Hamida Dizdara 1, Sarajevo, kontakt telefon 033 560-429
U slučaju da se u ostavljenom roku ne pojave lica koja mogu dokazati pravo vlasništva/posjedništva ili lica koja imaju informacije o imovinsko-pravnim odnosima na parceli označenoj kao k.č.676/2, k.o. Hotonj kojoj po starom premjeru odgovara parcela označena kao k.č.777/31 k.o. Koševo, Općina Vogošća-Služba za Služba za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina će na prijedlog Zavoda za izgradnju KS zaključkom imenovati privremenog zastupnika te će Zaključak objaviti na oglasnoj ploči u skladu sa članom 54. Zakona o upravnom postupku FBiH ("Službene novine FBiH", br. 2/1998, 48/1999 i 61/2022).
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